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YBaxaemuiii EBrenuii! Ypearnina3Mmel nepefaloTCs MOJOBLIM IIyTEM U SIBIISIIOTCS BO30YAUTENSIMU
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
IEeCTPYKIUY SMUTENNS, HapyllleHre BHYTPUOPTaHHOT0 KPOBooOpaIleHNus. Y MyKUMH ypearaa3Mbl
BLI3BIBAIOT BOCIIAJIUTEIbHEIE 3a00I€BaHUS TPENCTATEIbHOM Kee3kl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
MOYEBOI0 IIy3bIPS, IPUAATKOB siudek. [103TOMy pelllaiTe caMu - IeYUThCI WA HeT. JledeHue
Ha3HavyaeTcss OHOBPEMEHHO o6ouM mapTHEpaM, IpUYeM BO BpeMsI JIeUYeHUs U [0 IOTyYeHUs
OTPHILATEJILHOTO0 KOHTPOIBHOTO pe3y/ibTaTa He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JIOBOM XKU3HBIO.
Bri3mopaBnuBaiuTe.



